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Partenerii proiectului IEDA și-au
încheiat activitățile de diseminare
prin implementarea de evenimente
de multiplicare la nivel național. 

Toți partenerii au vorbit despre
proiect și au diseminat rezultatele,
sensibilizând participanții la subiec-
tul incluziunii persoanelor cu
dizabilități în educația non-formală
a adulților.

În plus, participanții au părut foarte
implicați și interesați de conținutul
prezentărilor și de rezultatele
proiectului.

Toate rezultatele sunt disponibile pe
site-ul web al proiectului în diferite
formate pentru a obține experiențe
ușor de utilizat.

Puteți găsi rezultatele proiectului aici 
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2. Tehnologii asistive

Acest Curriculum oferă cunoștințe la nivel organizațional, de
personal și tehnic în procesul educațional. E destinat, în primul,
rând, profesioniștilor și organizațiilor din educația non-formală a
adulților care au ca scop crearea și implementarea de
programe educaționale incluzive. Dar, conținutul poate fi folosit
de toți profesioniștii. Se axează pe modalități practice prin care
furnizorii de educație non-formală a adulților pot crește
accesibilitatea programelor lor educaționale.

Acest Curriculum oferă o prezentare sistematică a tehnologiilor
asistive în funcție de tipul de handicap. De asemenea, oferă
informații despre oportunitățile de achiziție și de formare
pentru TA. O parte integrantă a curriculumului este designul
universal, o idee care promovează crearea de tehnologii
accesibile tuturor, indiferent de (in)existența unei dizabilități.
Programul se adresează în primul rând profesioniștilor din
domeniul educației non-formale a adulților și organizațiilor
care oferă educație non-formală. Curriculumul îmbunătățește
competențele experților, dar, de asemenea, consolidează
indirect capacitățile organizațiilor prin transferul de cunoștințe.

3. Manual
Acest manual este o prezentare cuprinzătoare a tuturor
cunoștințelor importante care ar putea facilita includerea mai
ușoară a persoanelor cu dizabilități în atelierele, cursurile și
trainingurile dumneavoastră. Manualul se bazează pe expertiza
a trei grupuri cheie pentru includerea persoanelor cu dizabilități
în educația non-formală a adulților (experți în tehnologia
asistivă, experți pentru incluziune și furnizori de educație non-
formală a adulților).

CONFERINȚELE FINALE

https://iedaproject.eu/
https://www.facebook.com/IEDAErasmusproject
https://iedaproject.eu/project-results/
https://iedaproject.eu/
https://iedaproject.eu/curriculum-teaching-methods-and-techniques-for-persons/
https://iedaproject.eu/curriculum-application-of-assistive-technologies-in-non-formal-adult-education/
https://iedaproject.eu/handbook/
https://iedaproject.eu/latest-news/

